
 

 

 

 

 

 

  

 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
 

ΠΡΟΤΥΠΟ  
         ΓΔΣ ΚΑΙ ΑΔΣ  

 
 



1 

 

Γενικό Διδακτικό Σενάριο 
Μόνο το ιστόγραμμα 
  
ΙΣΤΟΓΡΑΜΜΑ  
Παράδειγμα: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

το πρώτο μου σχολείο 

είναι το Νηπιαγωγείο! 

Σέβομαι και κατανοώ 

τους κανόνες του 

σχολείου μου 

Ποιος είμαι εγώ, ποια 

είναι η τάξη μου; 

Τι θα μάθω στο 

νηπιαγωγείο; 
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ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ 
 
1.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΣΕΝΑΡΙΟΥ 
 
Τίτλος διδακτικού σεναρίου:  

Δημιουργός/οί: 

Βαθμίδα - Πλαίσιο– Τμήμα: 

Αριθμός παιδιών και χαρακτηριστικά:  

 Εμπλεκόμενες γνωστικές περιοχές και σύνδεση με ΠΣ 

Χρονικός προσδιορισμός  

-Ημερολογιακή τοποθέτηση στο σχολικό έτος:  

- Εκτιμώμενος χρόνος-διάρκεια σε ημέρες:  

2. ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ  

Ως προς τις προαπαιτούμενες γνώσεις και δεξιότητες, τα παιδιά αναμένεται να:  

Γνώσεις:  

Δεξιότητες:  

 

 3. ΣΚΟΠΟΣ ΣΕΝΑΡΙΟΥ - ΠΡΟΣΔΟΚΩΜΕΝΑ ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

(σκοπός σεναρίου και προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα ως προς τις γνώσεις, τις δεξιότητες και 

τις στάσεις) 

Σκοπός: 

Προσδοκώμενα Μαθησιακά Αποτελέσματα: 
 

Γνωστικό Αντικείμενο: Προσχολική 
Προσδοκώμενα 
Μαθησιακά 
Αποτελέσματα 

Βασικό Θεματικό πεδίο - Θεματική ενότητα:  
 

Γνώσεις •  
Δεξιότητες •  
Στάσεις  •  
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Προσδοκώμενα 
Μαθησιακά 
Αποτελέσματα 

Εμπλεκόμενα Θεματικά Πεδία-Θεματικές Ενότητες 

Γνώσεις  •  
Δεξιότητες  •  
Στάσεις  •  

 
 

4. ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ 

 (περιγραφή διδακτικής μεθοδολογίας π.χ. διερευνητική, ομαδοσυνεργατική, βιωματική, κ.λπ. 

προσέγγιση, διδακτικές τεχνικές και διδακτικά εργαλεία, πλαίσιο και τεχνικές αξιολόγησης των 

μαθητών)   

5.1 Μαθησιακά πλαίσια: 

Α. Διερευνήσεις  

• Είδος Διερεύνησης:  

• Τίτλος:  

Β. Άλλα μαθησιακά πλαίσια που αξιοποιούνται:  

 
5.2 Τεχνικές Αξιολόγησης:  

6.ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ (ενδεικτικά: περιγραφή δραστηριοτήτων, 

σταδίων/φάσεων, ενεργειών εκπαιδευτικού και μαθητών) 
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Α’ ΦΑΣΗ-ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗ 
Δραστηριότητα 1:  

Δραστηριότητα 2:  

Β΄ ΦΑΣΗ-ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 

Δραστηριότητα 1:  

Δραστηριότητα 2:  

Γ΄ ΦΑΣΗ-ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ 

Δραστηριότητα 1:  

Δραστηριότητα 2:  

Δ΄ ΦΑΣΗ-ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ  

Δραστηριότητα 1:  

Ε΄ ΦΑΣΗ-ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

Δραστηριότητα 1:  

 
 

Α Φάση
ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗ

ΤΙΤΛΟ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

Β Φάση
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ

ΤΙΤΛΟ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

Γ Φάση

ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ
ΤΙΤΛΟ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

Δ Φάση

ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ

ΤΙΤΛΟ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

Ε Φάση

ΕΚΤΙΜΗΣΗ
ΤΙΤΛΟ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
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